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БЕОГРАД – Потпредседник Владе и министар грађевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре и потпредседница Српске напредне странке Зорана Михајловић
изјавила је данас да се Србија налази у незавидном положају, јер жели партнере и на
истоку и на западу и да је за Србију најважнији привредни развој и да има стабилну
владу.

  

  

Потпредседница Владе Србије је нагласила да је за Србију најважнији пре свега
привредни развој, да „морамо да се одлепимо од економског дна”, а да мудра политика
владе и премијера може да помогне да „кроз све ово што сада постоји и што је испред
нас некако прођемо без тежих последица”.

  

Михајловић је оценила да је за Србију важно да има стабилну владу и стабилну
политичку ситуацију, да зна куда иде и шта јој је циљ.

  

„Наш циљ је да грађани Србије живе боље”, најавила је Михајловић. 

  

Новим законом дозвола ће се добијати за 28 дана

  

Потпредседник Владе и министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана
Михајловић изјавила је данас да ће новим законом о планирању и изградњи,

 1 / 3



Зорана Михајловић: Србија жели партнере и на истоку и на западу
петак, 22 август 2014 11:19

грађевинску дозволу, на коју се до сада чекало две, три или четири године, бити могуће
добити за 28 дана.

  

„Нови закон о планирању и изградњи јесте велики искорак”, рекла је Михајловић за ТВ
Пинк и додала да неће бити лако применити закон.

  

Држава и локалне самоуправе морају бити добро организовани у једношалтерском
систему и не сме да буде ни пола сата празног хода, нагласила је Михајловић.

  

Фирме морају да буду лиценциране, рекла је Михајловић и додала да се то односи на
грађевинске и све фирме које постоје у Србији, јер је то начин да се добије квалитет.

  

Она је навела да Министарство грађевинарства обавља надзор над Инжењерском
комором Србије и да има готово 50.000 лиценци, а да је одузето само 10 за претходних
седам-осам година, док је било зграда које су падале и пројеката, који су лоши, због чега
је држава губила милионе.

  

Михајловић је истакла да је закон израђен са Привредном комором Србије и најавила да
ће постојати такозване „црне и беле листе фирми, које могу да граде у Србији”.

  

Потпредседник Владе и министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре је
додала да је закон већ припремљен, да су јавне расправе завршене и истакла да је
закон реформски.

  

Михајловић је најавила да ће следеће године бити омогућена и електронска грађевинска
дозвола, што ће олакшати свима који желе да инвестирају и граде и смањити корупцију у
грађевинарству.

  

(Танјуг)
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